

家書

親愛的弟兄姊妹：

哈利路亞，哈利路亞，主耶穌復活了！願一切榮耀頌讚都歸給我們復活的主！

不經不覺已返教會 39 年，每年的受苦節和復活節聚會都能出席，這全是恩典不是必然。

接觸到不同形式的聚會模式，十架七言、安靜默想、話劇演出、經文對話、彼此洗腳……等等的不同形式，特別最深刻的是多年前一出電影「受難曲」在聚會中播放部份情節，看着當中演員扮演耶穌在審判中殘酷鞭打傷害，過程非常血腥暴力，宗教家和群眾猙獰的面容，上一個安息日群眾夾道歡迎到被人唾棄的情境仍歷歷在目，真是慘不忍睹和內心都感受到很痛楚和憤怒。這是實實在在的事實，提醒我們主耶穌犧牲的大愛，祂承受了我們該受的刑罰為要我們得著從祂而來的赦免。

無意間聽到一首詩歌：「我已經決定」英文版(第一次聽)，那種被愛、被溫暖、被肯定的感受，伴隨着音樂慢慢流露出來，鼓勵大家都嘗試聽聽。

I have decided to follow Jesus, I have decided to follow Jesus, no turning back no turning back.

我已經決定跟隨主耶穌，我已經決定跟隨主耶穌，永不回頭，永不回頭。

每年的提醒叫我們不是習以為常仍是一次又一次的永不回頭跟隨主。

主內互勉！

主內
梁燕琼姊妹
2025/04/20